Руководство УМВД РФ по Московскому району города получило представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению крупного мошенничества в сфере страхования. Кроме того, пять руководителей УМВД привлечены к строгой дисциплинарной ответственности. Об этом «БалтИнфо» сообщили в пресс-службе ГСУ СК РФ по Петербургу.

Представление в адрес руководства районного УМВД было вынесено следственным отделом по Кировскому району по результатам расследования уголовного дела, возбужденного по факту мошенничества в сфере страхования (преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 159.5 УК РФ).

В ходе расследования было установлено, что 27 декабря 2012 года генеральный директор ООО «АВАКАРС» Бабарыгин, инспектор ДПС ОГИБДД УМВД РФ по Московскому району Дукач, а также иные лица, в том числе из числа сотрудников Северо-Западного филиала ООО «Группа Ренессанс страхование», инсценировали ДТП, после чего представили в филиал страховой компании заведомо ложные сведения о повреждениях, полученных автомобилем.

При этом автомобиль пострадал в другом ДТП 7 декабря 2012 года, и возмещение убытков владельцу уже было произведено. В результате преступных действий были похищены денежные средства в сумме более 450 тыс. рублей, принадлежащие Северо-Западному филиалу ООО «Группа Ренессанс страхование».

По фактам, изложенным в представлении, была проведена служебная проверка, по результатам которой Дукач уволен со службы за совершение поступка, порочащего честь и достоинство сотрудника ОВД РФ, 5 руководителей подразделений УМВД России по Московскому району привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.

Источник: БалтИнфо, 16.05.14